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керувати втіленням у життя інноваційні рішення керівництва, що передбачає вміння 

консолідувати персонал банку для їх досягнення та створити відповідний 

психологічний клімат у колективі, а також сформувати мотиваційну складову, 

організувати і координувати роботу виконавців згідно із поставленими завданнями. 

Низова ланка включає роботу високо кваліфікованих спеціалістів банку. Таким 

чином, працівники абсолютно усіх рівнів банку можуть бути суб’єктами інноваційної 

діяльності у межах окремої фінансово-кредитної установи.  

Сучасний стан економіки України істотно змінили умови комерціалізації 

інноваційних ідей. Пошук споживача, оперативність, ефективність, 

конкурентоспроможність, можливість фінансового забезпечення стали важливими 

критеріями інноваційної діяльності та її інфраструктурної підтримки. Особлива роль 

у цих процесах, на наш погляд, повинна відводитись банкам не тільки як кредиторам 

інноваційних підприємств, але й як ініціаторам та розробником інновацій. 
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ФОНДОВИЙ РИНОК В УКРАЇНІ: СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

 

Фондовий ринок є важливою складовою частиною економіки будь-якої держави, 

в тому числі і України. Фондовий ринок - це сукупність механізмів і правил, які 

дозволяють здійснювати операції з купівлі - продажу цінних паперів. Фондовий 

ринок має свою інфраструктуру - сукупність систем, організацій і технологій, що 

дозволяють учаснику фондового ринку підвищити ефективність своєї діяльності та 

знизити ризики, пов'язані з операціями на ринку. Цінні папери, що є предметом торгів 

на фондовому ринку, - це документи, які засвідчують, з дотриманням встановленої 

форми і обов'язкових реквізитів, майнові права, здійснення або передача яких 

можливі тільки при їх пред'явленні.  

Проблемам фондового ринку присвячені роботи багатьох українських і 

зарубіжних вчених. Так, проблема капіталізації фондового ринку України було 

розглянуто Є.Л. Звягільським, Б.Л.Луцівим, Ж.М. Довгань, а С. Москвін приділив 

увагу сучасному стану вітчизняного фондового ринку. І. Шкодіна 

розглянула тенденції розвитку українського ринку цінних паперів, тоді як роботи Е. 

Наймана були присвячені фундаментальному і технічного аналізу, а різні аспекти та 

методи технічного аналізу розглянув Д. Мерфі. Сучасний стан світового ринку цінних 

паперів і місце України в ньому вивчила у своїй роботі А.В, Бардакова, а О. М. 

Шарнопольская вивчила механізм інтеграції України у світовий фондовий ринок [3]. 

Отже, організатором торгівлі цінними паперами є фондові біржі, предметом 

діяльності яких є забезпечення необхідних умов нормального обігу цінних паперів, 

визначення ринкових цін і поширення інформації про них. Складовим показником, 

що характеризує динаміку зміни вартості цінних паперів з певного набору - 

індексного кошика, є фондові індекси. 
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Сьогодні фондовий ринок України знаходиться на етапі свого становлення та 

значно відстає у розвитку від фондових площадок промислово розвинутих країн. 

Немало важливим також є сучасний стан економічної кризи, який негативно впливає 

на ринок цінних паперів. З огляду на це, дослідження сучасних умов, особливостей та 

тенденцій розвитку фондової біржової торгівлі та інфраструктурі України стає для 

національної економіки надзвичайно актуальним. 

Незважаючи на деякі позитивні тенденції на ринку цінних паперів, фондовий 

ринок України залишається одним з найслабших елементів фінансової системи 

України (об'єм біржових контрактів з цінними паперами зменшився майже на 12%). 

Основними причинами слабкого розвитку фондового ринку України є: низький 

відсоток акцій, слабка внутрішня підтримка, низька ліквідність. 

Низькій відсоток акцій, що обертаються на біржі є фундаментальною проблемою 

фондового ринку України. А це є вагомою причиною повільного розвитку як самого 

ринку, так і розвитку усієї національної економіки. Це означаю що на Українському 

фондовому ринку неможливо організувати довготривалі інвестиційні стратегії, тому 

це означає що наш ринок є недорозвиненим. Рівень внутрішньої підтримки 

українського фондового ринку дуже низький. Українські інституціональні інвестори 

істотно програють західним інвесторам за обсягом коштів, що інвестуються в 

український фондовий ринок. Також дуже важливим аспектом є ліквідність. При 

настанні кризового стану на фондовому ринку, а також при бажанні інвесторів 

продати власні цінні папери, ринок не в змозі повністю поглинути обсяг, що 

продається. В результаті продавці істотно зменшують ціни і ринок провалюється. Для 

покращення ситуації на фондовому ринку України потрібні координовані дії 

Парламенту, Уряду та Фонду державного майна України [4]. 

Щоб достатньо швидко відновити український фондовий ринок, зробити його 

прозорим, ефективним та ліквідним необхідно терміново створити систему заходів: 

інформування і консультування населення відносно ситуації на фондовому ринку; 

більш активно розвивати накопичувальну пенсійну систему; проводити приватизацію 

державних підприємств переважно через фондову біржу. 

Отже, зважаючи на сучасні економічні проблеми та користуючись досвідом 

країн з розвиненим фондовим ринком необхідно, додаючи до трьох вище зазначених, 

виділити п’ять основних заходів щодо удосконалення, покращення та стабілізації 

Українського ринку цінних паперів. 

1. Стабілізація законодавчої бази, створення належної системи захисту прав 

інвесторів, власників цінних паперів. 

2. Прийняття єдиного закону, який регулював би випуск та обіг усіх видів 

цінних паперів і питання професійної діяльності на ринку фінансових інструментів, 

депозитарного обслуговування, регулювання ринку фінансових інструментів. 

3. Упровадження дієвої системи фінансової відповідальності щодо порушників, 

професійних учасників ринку цінних паперів. 

4. Забезпечення розвитку ліквідності організованого ринку насамперед за 

рахунок консолідації та зростання частки організованого ринку. 

5. Цілеспрямоване формування мережі інституційних інвесторів [2]. 
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